ohg F mASTHL A QA Al

@—2xz3+2(x—1) @ x>-4x=5
® 7T-x=4x+y+3 @ 3(x-2)=3x-6
® x+5=x

B

@D 2x=3+2x-2
—2x=2x+1
—4x =1: B[R] 171 LA A

@ x% —4x =5 o|xA 4]

®T7-x=4x+y+3: HAF7 T A SAFAHA
®3(x-2)=3x-6 T4
®x+5=1x 520: A3 54

A




__oT
il

__o_l
TR

__oT
TR

e @

__o_l

R
L0

__o_l
TR

4x + 2 = 8x




H A(-2,3) ¢ xZol diste] g2l Mg Bt sk y ol disto
A & Cet g o, AABC 9] Hol=?

@ 10 (@)12 ® 14 @ 16 ® 18

A(-2,3) 9 xZofl tiet thid 2 B(-2,-3), y=oll gt tidd

2 ((2,3)°] 22 aAABC = % x 4x 6= 120t}
Y
A g C

[\
8

B "_'?;""




150} e 2ANA 6the) A5

L AF2 A-E st 717171 A= A
Ve de = 2ol ok 2943t A& 2l

2 92 5tH 2320] A
' Ffo] 2535} 717171 2 ajbrh?

O 56H @ 60t} ® 634 @ 66 (@)691’41

B

71A1] "= xdl, = ARt ydolet sh /F o]
6 x 23 = a°|t}.
a=138
138
Ly=—
X

ol u), y=20]=2 fgatH 2= =

Lx=138+2=69(t)




W4 A4S shed] A7F EASHE 202 23, B7F EASHE 30
B 493, /b EA5HA 158 AT ek 4,8, 37o] @7
BAREE T, R ol FelbA] Fotol a5 AAA oA W
Yot} 44 54 Zel7HA e e

72 ® 6548

SE LRSS

A A2 y=05x

10
B A& y= R

2

c9 /—‘—}%yZEOx

wrehA oA A o el AZR
10x 20

5 — + —x=100

X + 3 T 3x
20

= 667(E
HE (=)




